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Lista de Exercicios 5

1) Converta a func¢ao de transferéncia passa-baixas
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em passa-altas.

2) Para as fungoes de transferéncia
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implementadas com registradores de 6 bits incluindo o bit de sinal em representagao de
complemento de dois com arredendamento, pede-se a variancia do erro de arredondamento

e(n) na saida expressa em dB com relagao a variancia unitaria para as seguintes estruturas
a. Forma direta I,

b. Forma direta II.

3) Considere o filtro com fungao de transferéncia
1
(1 =prz7)(1 = p2z7)

sendo p; e py dois polos complexos genéricos, nao necessariamente complexos conjugados.

H(z) =

O filtro é implementado na forma direta I com representacao numérica em complemento
de dois com arredendamento, sendo h.(n) a resposta impulsiva correspondente a fungao de

transferéncia H(z) desde a entrada a saida do filtro. Calcule o ganho da variancia do ruido

Gy = ZZO:O hg(n)

4) Para implementagoes de filtros com registradores de B bits de mantissa mais um bit de
sinal e representacao fraciondria em ponto fixo no intervalo [—1,1), calcule a média p, e a

variancia 02 do erro ¢(n) no caso de arredondamento e no caso de truncamento.



